Pracovni list: Opakovani - paka, kladka

1.

8

Zednik o hmotnosti 90 kg udrzuje kbelik s malbdumotnosti 25 kg
v rovnovazneé poloze na tamedeném fes pevnou kladku.
Jak velkou silougsobi zednik na lano v b&d?

. Petr louskai@chy pomoci louskdku, ktery je znazorn na obrazku. Vypitej velikost momentu sily,
kterym Petr fisobi na ¢ech.

. Na obrazku je zndzam jednoduchy ............................
Jak velkou silou udrzis v rovnovaze zavazizkdg, Ze jedno
zavazi ma hmotnost 50 g?

. Vypcitej moment sily, ktery vyviji ruka na obrazku, kdyisobi |
na nasadu kladiva silou 50 N a rameno silydjer8.

. Lano pevné kladky se&girhne isobenim sily 5 000 N. Jakou n&i hmotnosi rze mit Eleso
zvedané pomoci pevné kladky?

. Napis, o jaky typ paky se jedna:
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. Jak velkou silou zvedneme na volné kladtesb o hmotnosti 75 kg? (Hmotnost kladky zanedbjame.




9. Pevna kladka je:
a) kotod, na jehoZ obvodu je Zldbek, do kterého se vkladkid
b) paka, na jejimz obvodu je Zlabek, do kterehoklada lanko
c) kotou, v jehoz stedu je Zlabek, do kterého se vklada lanko

10. Rovnoramenna vaha je:
a) paka, ktera maanre¢ velka ramena a stejnégobici sily
b) paka, ktera ma sté&jmelkd ramena aizrg pasobici sily
) paka, ktera ma steéjmelka ramena i stejné&pobici sily

10. Napi$ typ kladky a napi$, co plati pro sily Fya
a) b)
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11. Vyswtli rozdilné uziti paky pi zvedani skiné:

12. Jakou siloujsobi skokanské prkno na upémn na jehoz konci stoji chlapec o hmotnosti 50 kg.
Prkno je dlouhé 3,70 m a je potkmw ve vzdalenosti 1,20 m od upénh

13. Ve ¥tach jsou skryté pojmy z kapitoly: @taé (&inky sily. Najdi je, vylusti tajenku a pojem
definuj. Prvnéislice je pdadi wty, druha peadi pismena ve vyrazu.

1) Tento fiklad Karel spoital spravs.
2) Adélka houpa Kanku v k@arku.
3) Maminka prosi Ladu o pomoc s mytim nadobi
4) KdyZ budes roubik davat spréyvarcité bude drzet.
5) Rolremen opdeboval a musel koupit novy.
6) Kamo, mentolové bonbony opravdu nemam rad
7) Petr se lekl injekce a utekl.
8) Tatinek oloupal jablka na jablkovy zavin.
9) Uhodil jsem se do ramen, och to boli.

10) Musim jit do samoobsluhy pro nakup.
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Definice;

14. Fi=20N
F,=5N
2=20cm
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